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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E comicAÇÃO

Ata da primeira reunião extraordinária do Colegiado
do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 22 de agosto de
2018, às 15h00min, na sala 119-A do Campus
Jardim das Avenidas da UFSC Araranguá.
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Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às quinze horas, na sala 1 19-A do
Campus Jardim das Avenidas Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiada do
curso de Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente convocados para reunião
extraordinária: Professora Andréa Cristina Trierwejller. Professor Cristian Cechinel. Professor
Giovani Mendonça Lunardi, Professor Robson Rodrigues Lemos e Professor Vilson Gruber, e o
discente Henrique Vefago Albino sob a Presidência da Professora Patrícia Jantsch Fiuza,
Coordenadora do Curso de Tecnologias da Infomtação e Comunicação. Havendo quórum a
Professora Patrícia cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. A Professora leu a pauta da
convocação e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao Item 1: Aprovação das alterações
curriculares reviradas pelo NDE para as Grades Curriculares do Curso de TIC (2011.1 E
2017.1). As alterações sugeridas pelo Núcleo Docente Estruturante do curso de Tecnologias da
Infomlação e Comunicação na 5' Reunião Ordinária foram detalhadas pela professora Patrícia
confomle relatório elaborado. Consta neste relatório também a inclusão das disciplinas
constantes na Portaria 342/PROGRAD/2013, com exceção das disciplinas ARA 7137 Ciência,
Tecnologia e Sociedade e ARA 7031 Sociologia Digital -- que não possuem carga horária
compatível, para constaram como disciplinas optativas na grade 2017. Após a análise das
sugestões, as alterações para os currículos 201 1. 1 e 2017. 1 foram aprovados por unanimidade.
Item 2: Aprovação da proposta de validação de atividades de estágio para integralização do
currículo do TIC como disciplina optativa conforme Resolução 017/Cun/97 no Art.15,
parágrafo 3'. O N])E do curso sugeriu a criação de uma disciplina optativa para validação das
atividades de pesquisa, extensão, monitoria e estágio não obrigatório, desde que devidamente
registrados nos respectivos sistemas e com carga horária mínima de 80 horas semestrais. O
professor supervisor da atividade deverá infomlar a nota âlnal do aluno para que sda registrado
no histórico escolar. Sendo que as atividades validadas como disciplina optativa não poderão ser
utilizadas para validação de atividades complejnentares. Quando utilizada alguma dessas
atividades como complementares, o aluno deverá registrar no fonnulário de atividades
complementares que não as utilizou para validação de disciplina optativa. A sugestão do NDE
foi aprovada por unanimidade por este colegiada. Ao final da reunião a Professora Paüicia
agradeceu a presença de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Giane de Farias Pereim
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Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação:
ata que, se aprovada, será assinada pelos
Assinaturas: .

lavrei a presente
Araranguá, 22 de agosto de 2018

gl Prof. Andréa Cristina Tr{

Prof Cristian Cechinel

Profl Giovani Mendonça

Prof. Patrícia Jantsch Fiuza

Profl Robson R.
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Prata. Dra. Patrícia Jantsch Fiuza
Coordenadora do Curso de Bacharelado em
Tecnologias da Informação e Comunicação

Centro de Ciências, Tecnologias e S8udp


